



కేటీఆర్ ని కలిసిన ఎమ్మెల్యే

ఉద్ధార రూరల్, జనవరి 2 : టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావును ఎమ్మెల్యే దండే విజిత కలిశారు. హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో మంగళవారం పుష్పగుచ్ఛం అందించి సూత్ర సంవత్సర సభాకాండలు తెలిపారు.

కేటీఆర్ కు పుష్పగుచ్ఛం ఇవ్వడానికి ఎమ్మెల్యే దండే విజిత

నమస్తే తెలంగాణ

నిర్మల్

5 నిజామాబాద్, బుద్ధవారం 3 జనవరి 2024 NIRMAL

'ప్రజాపాలన'ను పరిశీలించిన కలెక్టర్

నిర్మల్ టౌన్/సోన్, జనవరి 2 : నిర్మల్ పట్టణంలోని మంజూరాపూర్, రాంగనగల్, సోన్ మండలంలోని కడ్రాల్, గంజాల్ గ్రామాల్లో మంగళవారం జరిగిన ప్రజాపాలన గ్రామ సభలను నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి ఇచ్చే దరఖాస్తుల్లో అన్ని వివరాలు సమెండు చేశారా? లేదా? అని కొంటర్ సిబ్బంది చూసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ప్రతి కేంద్రం వద్ద సమాచారం అందించడానికి సిబ్బందిని నియమించాలని సూచించారు. అభివృద్ధి దరఖాస్తు స్వీకరించిన వెంటనే రసీదు ఇవ్వాలని, రిజిస్టర్ లో సమాధు చేయాలని తెలిపారు. ఆయన వెంట జమ్మీ సీకావో సుధీర్ కుమార్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజా, తహసీల్దార్ శివరాజ్, ఎంపీఎ్ కలి ఉన్నారు.



ప్రజాపాలన కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వా. అందించడానికి సిబ్బందిని నియమించాలని సూచించారు. అభివృద్ధి దరఖాస్తు స్వీకరించిన వెంటనే రసీదు ఇవ్వాలని, రిజిస్టర్ లో సమాధు చేయాలని తెలిపారు. ఆయన వెంట జమ్మీ సీకావో సుధీర్ కుమార్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజా, తహసీల్దార్ శివరాజ్, ఎంపీఎ్ కలి ఉన్నారు.



దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పాపయ్య శంకర్

అభివృద్ధిలో రాజకీయాలు ఉండకూడదు..

అదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 2 : ఎన్నికల వరకే రాజకీయం నాయకులు.. గెలిచిన తర్వాత ప్రజాప్రతినిధులని, ఎవరైనా ప్రజల మేలు కోరే పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే పాపయ్య శంకర్ అన్నారు. మంగళవారం అదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని యాపల్ గూడ గ్రామంలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెడుతున్నదని, వీటిని అడ్డుకుంటే అదిలాబాద్ మాన్యువల్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



హంపాలి (టీ)లో ప్రజాపాలన దరఖాస్తు స్వీకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రామారావు పటిల్

కాంగ్రెస్ ను నిలదీస్తా..

- హామీలు అమలు చేయకపోతే అసెంబ్లీలో పోరాడుతా..
- ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ముఖ్యోప ఎమ్మెల్యే రామారావు పటిల్

భైంసా టౌన్, జనవరి 2 : ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకపోతే అసెంబ్లీలో పోరాడుతానని, కాంగ్రెస్ ను నిలదీస్తానని ముఖ్యోప ఎమ్మెల్యే రామారావు పటిల్ పేర్కొన్నారు. నిర్మల్ జిల్లా భైంసా మండలంలోని హంపాలి (టీ), ఇల్గొం, కుంసర, బోగొం గ్రామాల్లో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. అధికారులు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిలో పేదవారిని గుర్తించి పథకాలు అందించాడని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎం.ఎస్ శివప్రకాష్, ఎంపీడీవో గోపాలకృష్ణారెడ్డి, తహసీల్దార్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎంపీఎ్ మోజుమ హుస్సేన్, సర్పంచేలు ప్రసాద్ పటిల్, ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.

కేంద్రంపై కన్నెర్ర



పేల : రాస్థాలోకి వస్తున్న డ్రైవర్లు

జైనాద్ (పేల)/నిర్మల్ అర్బన్/భైంసా, జనవరి 2 : అదిలాబాద్ జిల్లా పేల మండల పాట డ్రైవర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో డ్రైవర్ల మంగళవారం అంబేద్కర్ కూడలి వద్ద అంతర్జాతీయ రహదారిపై రాస్థాలోకి చేశారు. ఈ సందర్భంగా డ్రైవర్స్ యూనియన్ మండలాధ్యక్షుడు వేణ్ జి మాట్లాడుతూ.. కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా రోడ్డు ప్రమాదాలపై కొత్త చట్టాలను తీసుకురావడం దాడులు పెట్టారు. రోడ్డు ప్రమాదం జరిగితే డ్రైవర్లను బాధిస్తున్నారని చెప్పారు. వారి వద్ద నుంచే నష్టపరిహారం వసూలు చేసేలా సూత్రం రూపొందించడం దుర్మార్గకరమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్లమెంట్ లో ప్రవేశపెట్టిన ఇలాంటి చట్టాలను అమిత్ షా వెంటనే రద్దు చేయాలని, లేని పక్షంలో రాస్థాలోకి వచ్చి ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రైవర్ల పాల్గొన్నారు.

- హెబీ అండ్ రన్ కేసుల విషయంలో వాహనదారుల ఆందోళన
- అయిల్ ట్యాంక్స్ డ్రైవర్ల ధర్మాతో నిలిచిన పెట్రోల్ సరఫరా
- అదిలాబాద్, నిర్మల్ బంకులు ఎదుట సో సాఫ్ట్ టోర్షలు అర్జీలు
- పెట్రోల్, డీజిల్ కోసం పరుగులు తీస్తున్న వాహనదారులు
- సోఫిల్ మీడియాలో వస్తున్న వార్తలను నమ్మద్దంటున్న అధికారులు

బంకుల వద్ద బారులు
హెబీ అండ్ రన్ కేసుల విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం కొత్త నిబంధనలు తీసుకొచ్చింది. ఈ నిబంధనలను వ్యతిరేకిస్తూ ట్రాక్ డ్రైవర్లు ఆందోళనలు చేస్తున్నారు. అయిల్ ట్యాంక్స్ డ్రైవర్ల ధర్మాతో బంకుల వద్ద ఇంధన సరఫరా నిలిచింది.

నిర్మల్ పట్టణంలోని పెట్రోల్ బంకు వద్ద వాహనదారుల బారులు



నిర్మల్ పట్టణంలోని పెట్రోల్ బంకు వద్ద వాహనదారుల బారులు

దీంతో పెట్రోల్ కొరత వస్తుందనే భయంతో వాహనదారులు బంకుల వద్ద బారులు దర్శనమిస్తున్నారు. అదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లోని బంకులు ఎదుట నో స్టాప్ బోర్డులు వెలిశాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం పట్టణ సమీపంలో వెంటనే ఉపసంహారం చేయాలని వాహనదారులు కూడా డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

సోఫిల్ మీడియాలో వస్తున్న వార్తలను నమ్మవద్దు

అదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 2 : పెట్రోల్, డీజిల్ లు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని, సరిపడా నిల్వలు ఉన్నాయని అదిలాబాద్ జిల్లాలో పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి కిరణ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సోఫిల్ మీడియాలో వస్తున్న వార్తలను నమ్మవద్దని తెలిపారు.

చావే శరణ్యమా..?

- క్షణికావేశంలో పెరుగుతున్న ఆత్మహత్యలు
- జిల్లాలో ఏటా పెరుగుతున్న బలవన్మరణాలు
- వీధిన పడుతున్న కుటుంబాలు..
- ఒంటరవుతున్న జీవితాలు.. ఆధారం కోల్పోతున్న పిల్లలు
- గతేడాది 239.. ఈ ఏడాది 244 మంది సూసైడ్

నిర్మల్ అర్బన్, జనవరి 2 : పండేగ గడచిపోయిన జీవితాలను కాపాడుకోని క్షణికావేశంలో కొందరు అర్థాంతరంగా తనవు చాలిస్తున్నారు. ఇంటికి వెళ్లడం కష్టంగా నిలవాల్సిన తండ్రి, తోడుగా నిలవాల్సిన కొడుకు.. బిడ్డలకు అండగా నిలవాల్సిన తల్లిదండ్రులు, అన్నదమ్ముళ్లు, అక్కా చెల్లెల్లు ఇలా ఒకరికొకరు తోడుగా నిలవాల్సిన వారు బలవన్మరణాలతో అంతమై క్షణికమయిపోతున్నారు. చిన్న చిన్న కారణాలతో తనవులు చాలిస్తూ కుటుంబాలను రోడ్డున పడేస్తున్నారు. ఒక్కోసారి కుటుంబ పెద్ద మరణంకో బతుకులు అగమ్యగోచరంగా మారుతున్నాయి.. జిల్లాలో ఆత్మహత్యలపై 'నమస్తే తెలంగాణ' అందిస్తున్న కథనం.



ఆత్మహత్య చేసుకున్న సురేష్ మృత దేహం ఫైల్..

వీధిన పడుతున్న కుటుంబాలు..

కుటుంబ పెద్దల మరణాలతో వారిపైన ఆధారపడిన కుటుంబాలు వీధిన పడుతున్నాయి. సమస్యను పరిష్కరించడానికి ముందే గుర్తించవచ్చు.. ఆత్మహత్య చేసుకునే వారిని మనం ముందే గ్రహించవచ్చు. అలాంటి ఆలోచనలు వచ్చిన వారు ఒంటరిగా ఉండడం, మానవ సంబంధాలకు దూరంగా ఉండడం, తీవ్ర ఒత్తిడికి గురవుడంతో నిలిచిపోవడం (సంతోషకరమైన) రసాయనాల శాతం తగ్గిపోవడం, దీంతో మనషికి ఆత్మహత్య చేసుకునే ఆలోచన పెరిగిపోతుంది. ఇలాంటి వాటికి అనేక కారణాలు తోడుపడవచ్చు. ఉదాహరణగా తల్లి పోవడం, తల్లిదండ్రులు, సమాజం వారిని చిన్న చూపుచూడడం ఇలా అనేక కారణాలు కావచ్చు. తీవ్ర ఒత్తిడికి గురైన వ్యక్తులు తన ప్రాణ స్పృహలతో బాధను వంచుకోవాలి. అయినా ఆత్మహత్యకు దారితీసే ఆలోచనలు వచ్చినా సైకియాట్రిస్టులను సంప్రదించి మంచి కౌన్సిలింగ్ అందించి వారి ప్రాణాలను నిలబెడుతాం..



ముందే గుర్తించవచ్చు.. ఆత్మహత్య చేసుకోవడం నేరం. ఆత్మహత్య చేసుకునే వారిని మనం ముందే గ్రహించవచ్చు. అలాంటి ఆలోచనలు వచ్చిన వారు ఒంటరిగా ఉండడం, మానవ సంబంధాలకు దూరంగా ఉండడం, తీవ్ర ఒత్తిడికి గురవుడంతో నిలిచిపోవడం (సంతోషకరమైన) రసాయనాల శాతం తగ్గిపోవడం, దీంతో మనషికి ఆత్మహత్య చేసుకునే ఆలోచన పెరిగిపోతుంది. ఇలాంటి వాటికి అనేక కారణాలు తోడుపడవచ్చు. ఉదాహరణగా తల్లి పోవడం, తల్లిదండ్రులు, సమాజం వారిని చిన్న చూపుచూడడం ఇలా అనేక కారణాలు కావచ్చు. తీవ్ర ఒత్తిడికి గురైన వ్యక్తులు తన ప్రాణ స్పృహలతో బాధను వంచుకోవాలి. అయినా ఆత్మహత్యకు దారితీసే ఆలోచనలు వచ్చినా సైకియాట్రిస్టులను సంప్రదించి మంచి కౌన్సిలింగ్ అందించి వారి ప్రాణాలను నిలబెడుతాం..

ప్రతి దరఖాస్తును తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలి



దరఖాస్తులను పరిశీలించిన అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

అదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 2 : ప్రజల నుంచి వచ్చే ప్రతి దరఖాస్తును తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం అదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని రాంధ(టీ) గ్రామ పంచాయతీలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తు స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. పథకాలతోపాటు వచ్చే ఇతర దరఖాస్తులను తీసుకోవాలని, ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం అర్హులందరినీ ఎంపిక చేసి గ్యారెంటీ పథకాలను పారదర్శకంగా అమలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు దరఖాస్తు సమయంలో అవగాహన కల్పించడంతోపాటు సహకారాన్ని అందించాలని సూచించారు. రెవెన్యూ, పంచాయతీ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అర్దులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి..

నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే పటిల్ మహేశ్వర్ రెడ్డి

మామడ/సారంగాపూర్, జనవరి 2 : ఆభయ హస్తం కింద అమలు చేస్తున్న అరు గ్యారెంటీ లకు అర్దులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే పటిల్ మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నిర్మల్ జిల్లా మామడ మండలంలోని కొంటికల్, పాన్వల్, పరిమండల్.. సారంగాపూర్ మండలంలోని జామ్ నిలిపివేశాం. దళితబంధు కొనసాగింపుపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. ప్రభుత్వ అవేశాల ప్రకారం ముందుకు వెళ్తాం.



దరఖాస్తు ఫారాలను పరిశీలించిన నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే పటిల్ మహేశ్వర్ రెడ్డి

బట్టి టవర్ మంజూరు ఘనత బీఆర్ఎస్ నే..

ఎదులాపూర్, జనవరి 2 : అదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్మిస్తున్న బట్టి టవర్ కు రూ.40 కోట్ల మంజూరు చేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందని, ఇందుకోసం మాజీ మంత్రి జోగ్ రామ్మన్న ప్రత్యేక కృషి చేశారని మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగ్ ప్రవీందర్ అన్నారు. మంగళవారం బట్టి టవర్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించి, అధికారులతో పలు అంశాలపై చర్చించారు. టవర్ సమస్యను పరిశీలించి సిబ్బందికి సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ.. బట్టి టవర్ పనులను ఎటువంటి అడ్డంకులు లేకుండా పూర్తి చేయాలని, ఈ విషయంపై స్థానిక ఎమ్మెల్యే పాపయ్య శంకర్ దృష్టి సారించాలని కోరారు.

DEVIBAI

CRITICAL CARE CENTRE
SUPER SPECIALITY HOSPITAL

గొప్ప ప్రారంభోత్సవము

తేదీ : 03-01-2024.
బుధవారం రోజున
ఉదయం 10:30 ని.లకు

పెద్ద పెద్ద కాలేజీల్లో వస్తున్నట్టి రీటింగు
అనుకూలంగా, నిపుణులైన వైద్యులతో
24 గంటలు అత్యున్నత వైద్య చికిత్సలు
అందించే ప్రత్యేక వాసిలీటింగ్ మన నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో
సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా
అతితక్కువ ధరలతో మిగిలిపోయిన కాలేజీల్లో వైద్యం
అందించే లక్ష్యంతో ఏర్పాటు చేసిన

దేవబాయి హాస్పిటల్

ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేస్తున్న
శాసనసభ్యులు శ్రీ పటిల్ మహేశ్వర్ రెడ్డి గారు
జిల్లా పంచాయతీ చైర్మన్లు
సామాన్య ప్రజలకు విశ్వ ఆయుర్లు ఇవ్వాలి

స్వాగత సుమాంజలులు

Team

దేవబాయి

DS Mart ప్రక్కనే, మంచెయిల్ రోడ్, నిర్మల్, ఫోన్ : 08734-293333, 888 555 8061, 62